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Ако денят се познава по сутринта, а годи-
ната – по първия месец от нея, по всич-
ко изглежда, че 2020-а ще е изпълнена 

с предизвикателства за българския транспор-
тен бранш.

През март влиза в действие тол системата 
у нас, Пакет Мобилност си върви по каналния 
ред в европейските институции, шофьорите – 
със свещ да ги търсиш, а работа в транспортния 
бранш има за целия китайски народ.

Вносителите на основните марки автомоби-
ли за работа у нас обобщават, че 2020 г. е започ-
нала на високи обороти. И отчитат, че за бизне-
са им 2019-а е била успешна. Но не пропусна-
ха да отбележат, че изминалата година е може-
ла да бъде както по-лоша, така и много по-до-
бра. Като посочиха, че основните причини па-
зарът на нови камиони в България през 2019 
г. да остане под рекордните нива, достигнати 
през 2018 г., са точно изброените по-горе пре-
дизвикателства. Както донякъде и властващите 
в Западна Европа настроения, че започва фи-

нансова криза, подобна на тази отпреди десе-
тина години.

На фона на очакванията за нова криза оба-
че общият европейски пазар на камиони през 
2019 г., по данни на Асоциацията на европей-
ските автомобилни производители, бележи 
лек ръст. Явно европейският бизнес си е нау-
чил урока от пропадането преди повече от 10 
години, пренастрои се, дори се презастрахова 
в някаква степен. И може би има логика в ду-
мите на някои анализатори, че криза има, но 
тя вече е преодоляна и нещата полека тръгват 
нагоре.

А 2020 г. наистина обещава да е интересна, 
що се отнася до света на автомобилите за ра-
бота. Това се усети още през последния месец 
на 2019 г. Тогава в Торино се състоя една зна-
кова за автомобилната индустрия премиера, на 
която присъства КАМИОНИ. И която е поредно-
то доказателство, че транспортът и мобилност-
та се променят с изключително бързи темпове 
и че връщане назад няма. K
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На хартия плюс на екрана – на същата цена!
https://abo.transport-press.bg/

За вас, скъпи читатели, Българска Транспортна 
Преса предлага вече абонамент, с който не само 
получавате на адреса ви изданията, но и включва 
техните електронни версии, които можете да из-
теглите от https://abo.transport-press.bg/.

Освен това от сайта можете да закупите само 
електронна версия на отделни броеве на списа-

нията. Вземете безплатно на промоция бр. 7 на 
сп. Логистика и сп. Камиони и бр. 4 на сп. Строи-
телна техника – още сега!

Ако вече сте направили своя абонамент през 
Българска Транспортна Преса, Български пощи 
или Доби Прес, регистрирайте се най-напред в 
системата, после от меню Абонаменти избере-

те съответния тип абонамент (чрез БТП, Българ-
ски пощи или Доби Прес). След проверка ще ви 
се даде достъп до вашите издания.

През този сайт може да купите също издания, 
които се предлагат единствено като печатни без 
електронна версия.

Приятно четене!
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Mercedes-Benz Actros - Камион на годината за пети път!
Многобройните технологични иновации донесоха на Mercedes-Benz Actros още 
едно признание - престижната титла „Камион на годината 2020“. Това е пети 
трофей за модела и общо девета победа за камиони на Mercedes-Benz, което 
прави германската марка най-успешната в историята на конкурса.

Със системи като MirrorCam, Active Drive Assist, Active Brake Assist (пето 
поколение), Predictive Powertrain Control и особено - напълно дигиталния 
Multimedia Cockpit, новият Actros променя стандартите в категорията, 
с акцент върху сферите безопасност, ефективност и комфорт.


